OŠ ŠEMOVEC - ŠKOLSKA KNJIŽNICA
Cijenjene kolege učitelji, stručni suradnici. Neobično mi je drago izvijestiti Vas da je naša školska knjižnica dne, 30. travnja 2008. god. od grupe roditeljau organizaciji gđe. SPOMENKE DUKARIĆ IKANOVIĆ zaprimila 42 nova lektirna naslova od kojih uglavnom do sada nismo imali niti jedan primjerak u našoj knjižnici. 
U ime školske knjižnice i u ime učenika izrazio bih zahvalnost i oduševljenje ovim poklonom. Nadam se da će ovi prvi primjerci novih lektirnih naslova potaknuti možda neke druge gospodarstvenike ili predstavnike izvršne (lokalne i državne) da nam pomognu da ova naša nova i lijepa knjižnica može jednog ponuditi našim učenicima sve potrebne knjige,a  koje nam trenutno nedostaju. Želio bih samo još zahvaliti na kvaliteti odabira naslova koji odgovara stvarnim potrebama naše knjižnice. 42 naslova od 21 nakladnika upućuje na činjenicu da se nije išlo na dogovor sa 2-3 nakladnika zbog pogodnosti, već je potreba djece bila najvažniji kriterij. 
Količina novca uložena od strane roditelja i utrošena na kupovinu ovih lektira veća je od ukupnih donacija od Ministarstva prosvjete našoj školskoj knjižnici u zadnje 3 godine.

Sa iskrenom zahvalnošću, 

Silvije Premuš
Popis naslova zaprimljenih kao poklon od grupe roditelja, 30.04.2008.
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